PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 5/2021 EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 1/2021 PUBLICAÇÃO

**EXTRATO** 

TERMO DE CONTRATO/CREDENCIAMENTO № 10 DE 23 DE FEVEREIRO DE 2022.

CREDENCIANTE: MUNICÍPIO DE ATALANTA - SC (CNPJ Nº 83.102.616/0001-09).

CREDENCIADO: RÁDIO DIFUSORA ALTO VALE LTDA (CNPJ Nº 85.782.866/0001-25).

**OBJETO:** PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS A REALIZAÇÃO DE SERVIÇO DE DIVULGAÇÃO POR EMISSORA DE RADIODIFUSÃO FM QUE TENHA COMPROVADA AUDIÊNCIA ENTRE A POPULAÇÃO DO TERRITÓRIO DO MUNICÍPIO DE ATALANTA - SC, DESTINADO À PUBLICAÇÃO DE BOLETIM PARA DIVULGAÇÃO DE ATOS OFICIAIS, INFORMES, AVISOS E CAMPANHAS EDUCATIVAS, A SER FORNECIDO PELA CONTRATADA, DE ACORDO COM AS QUANTIDADES E ESPECIFICAÇÕES RELACIONADAS NO ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA, DO EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 1/2021.

**VALOR**: VALOR TOTAL DE R\$ 22.500,00 (VINTE E DOIS MIL E QUINHENTOS REAIS), DIVIDIDOS EM PARCELAS MENSAIS DE R\$ 2.250,00 (DOIS MIL E DUZENTOS E CINQUENTA REAIS).

VIGÊNCIA: DE 02 DE MARÇO DE 2022 À 31 DE DEZEMBRO DE 2022.

DATA DE ASSINATURA: 23 DE FEVEREIRO DE 2022.

ATALANTA, 24 DE FEVEREIRO DE 2022.

JUAREZ MIGUEL RODERMEL - PREFEITO MUNICIPAL.